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Dommerfullmektigforeningen 

 
Til styrets medlemmer 
 

 

Referat fra styremøte 1. september 2022 
 
Møtested:  Oslo tingrett  
 
Dato: 01.09.2022 fra kl. 10.00 til 15:00 

Til stede: Henrik Rode Evensen, Didrik Beck Rodarte, Karoline Gjønnes Johansen, Anne Ingeborg 
Finsaas Reiestad og Hanne Hareide Skårberg. 

Referent: Hanne Hareide Skårberg  
    
 

1. Orienteringer 

a. Orienteringer fra Samarbeidsrådet 

i. Ikke aktivitet siden sist. 

b. Orienteringer fra Kompetansekomiteen  

i. DFFs ønske om at dommerfullmektiger som er ferdig med år 2 får delta på 
dommerkursene ble diskutert i Kompetansekomiteen. Forslaget fikk ikke 
gjennomslag, men DFFs representant i komiteen skal på neste møte redegjøre for 
en mulig mellomløsning.  

c. Orienteringer fra Hovedarbeidsmiljøutvalget 

i. Ikke nytt fra utvalget, men Hovedverneombudet (HVO) skal komme hit til neste 
styremøte. 
 

2. Oppfølgingssaker  

a. Foreningens lønnsarbeid 

i. Status arbeidsgruppe  - Ingeborg, Henrik  

1. Arbeidsgruppen har begynt sitt arbeid. Det skal sendes ut et 
«høringsbrev» til aktuelle organisasjoner. Mandatet har blitt 
gjennomgått og diskutert. Arbeidsgruppen skal levere sin rapport før jul 
2022. 

ii. Status lokale lønnsforhandlinger – Hanne, Henrik, Karoline 

1. Dato forhandlinger: 25.-28. oktober 2022 i Trondheim.  

2. Frist innsending av DFFs krav: 23. september 2022 kl. 15:00. 

3. DFFs forhandlingsdelegasjon består av Karoline og Henrik. 

iii. Lønnsforhandlingskurs Larkollen 

1. Utgår muligens. 
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b. Rettsmøtene skritt for skritt  - Didrik  

i. Siste versjon er under utarbeidelse nå. Når vi mottar printklar versjon går styret 
gjennom en siste gang før det sendes til trykking. Vi forsøker å lansere heftet på 
årsmøtet den 4. november 2022. 
 

c. Årsmøte – Hanne og Karoline 

i. Det gjenstår å spikre det faglige programmet og å sende årsmøtepapirene ut 

ii. Det er avsatt penger til årsmøtet 2022 i styrets budsjett. Foreløpig ligger 
arrangementets kostnader innenfor rammen. 

d. Tillitsvalgtsamling for de lokale tillitsvalgte dommerfullmektigene 
– Didrik 

i. Siste forberedelse 

 

3. Nye saker 

a. Nytt styremedlem – Karoline  

i. Prosessen pågår 

b. Møte med Yngve Brox, kommunikasjonssjef i DA 

i. Styret og Brox diskuterte rekruttering av dommere, sosiale medier og intern 
kommunikasjon i domstolene. 

ii. Styret ble oppfordret til å legge et av kommende styremøter til DA i Trondheim. 
Styret prøver å legge styremøtet i desember til Trondheim. Didrik og Karoline 
undersøker. 

c. Informasjon til medlemmene – Henrik  

i. Nyhetsbrev på e-post 

ii. Årsrapport 

 

4. Økonomi – Didrik 

a. Gjennomgang av økonomien ut året. Vi har økonomi til gjenstående planlagte aktiviteter i 
2022. 

b. Henrik og Didrik undersøker utgiftsdekning til lønnsforhandlinger 2022. 

 

5. Eventuelt 

a. Diskusjon om vilkår for forlengelse av funksjonstid ved lengre tids sykdom. Anne 
Ingeborg undersøker om det bør fremmes i kravsdokumentet ifbm hovedoppgjøret. 

 

Godkjent av styret per e-postsirkulasjon. 

Neste styremøte: 14. oktober i Oslo tingrett 


